

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу
Кобленевой Ирины Григорьевны
«Профессиональная ориентация подростков с умеренной умственной отсталостью в условиях реабилитационного центра»

На сегодняшний день проблема профессиональной ориентации подростков с умеренной умственной отсталостью, которую в своей работе рассматривает И.Г. Кобленева, приобретает особую актуальность, так как повышение темпа и качества производительного труда, неуклонное сокращение несложных видов работ, автоматизация производства – все это создает определенные трудности социальной адаптации подростков. В связи, с чем вопрос правильного выбора профессии имеет огромное значение в жизненном самоопределении подростка. В своей работе Ирина Григорьевна провела анализ профиля должности образовательного учреждения и выявила показатели, которым должен соответствовать подросток с нарушением для успешного поступления в образовательное учреждение. Исходя из чего, ею была составлена программа по профессиональной ориентации подростков с умеренной умственной отсталостью в условиях реабилитационного центра.

Эмпирическое исследование профессиональной ориентации подростков с умеренной умственной отсталостью в условиях реабилитационного центра организовано и проведено автором на среднем уровне: выдержаны требования, предъявляемые к исследованиям. Все поставленные задачи выполнены. Существенных недостатков в работе не выявлено, хотелось бы по рекомендовать автору разработать детальный комплекс занятий, направленных на закрепление сформированных компетенций.

Мероприятия социально-педагогической программы могут быть рекомендованы к использованию специалистам учреждений.

Оценивая в целом выпускную квалификационную работу И.Г. Кобленевой, следует отметить, что она отвечает основным требованиям, предъявляемым к данному виду работ, и может быть допущена к защите, заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель:
Старший преподаватель кафедры
социальной педагогики
и социальной работы

